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ΘΕΜΑ Α
Α1. Δίνεται το παρακάτω τμήμα αλγορίθμου
ΑΝ ποσότητα <= 50 TOTE

Κόστος ← Ποσότητα * 580
ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ Ποσότητα <= 100 ΤΟΤΕ

Κόστος ← Ποσότητα * 520
ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ Ποσότητα <= 200 ΤΟΤΕ

Κόστος ← Ποσότητα * 470
ΑΛΛΙΩΣ 

Κόστος ← Ποσότητα * 440
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ

Α2.

Αριθμητικοί Τελεστές         Λογικοί Τελεστές            Συγκριτικοί Τελεστές
+ Η <
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MOD <>
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A3. ΘΕΩΡΙΑ
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Α4. 
1. ΑΛΗΘΗΣ

2. ΑΛΗΘΗΣ

3. ΨΕΥΔΗΣ
4. ΨΕΥΔΗΣ 

Α5. 

Για min = 260 θα εκτυπώσει:

1η Εκτύπωση  Δώσε χρόνο παραμονής στο parking σε λεπτά

2η Εκτύπωση Οι ώρες παραμονής στο parking είναι 5

3η Εκτύπωση  Η συνολική χρέωση είναι  16 ευρώ

Για min = 121 θα εκτυπώσει:

1η Εκτύπωση  Δώσε χρόνο παραμονής στο parking σε λεπτά

2η Εκτύπωση Οι ώρες παραμονής στο parking είναι 2

3η Εκτύπωση  Η συνολική χρέωση είναι  10 ευρώ

Για min = 730 θα εκτυπώσει:

1η Εκτύπωση  Δώσε χρόνο παραμονής στο parking σε λεπτά

2η Εκτύπωση Οι ώρες παραμονής στο parking είναι 13

3η Εκτύπωση  Η συνολική χρέωση είναι  19.5 ευρώ

A6. 

1. Δ

2. Α

3. Β

4. Γ
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ΘΕΜΑ Β
Β1. 

Αλγόριθμος Β1

Διάβασε κ

χρ ← 0.5*κ + 30

Συν ← χρ + χρ*23/100

εμφάνισε Συν

Αν Συν > 500 τότε

Εμφάνισε “Πάνω από 500''

Τέλος_Αν

Τέλος Β1

Β2. 

Αλγόριθμος Λάθος
  Διάβασε x,y
  Αν x < y τότε
       R ← x + y
       Εκτύπωσε R
  Αλλιώς 
       W ←  x  * y
       Εκτύπωσε W
  Τέλος_Αν
Τέλος Λάθος

ΘΕΜΑ Γ
Γ1. 
Αλγόριθμος Γ1
Διάβασε x
Aν x > 0 και x <> 1 τότε

y ← (x^3 + 2*x)/(x – 1) + ΛΟΓ(x) + ΗΜ(x)
Τέλος_Αν
Τέλος Γ1
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Γ2. 
Αλγόριθμος Γ2
  Διάβασε θ
  Αν θ >= 35.5 και θ <= 37 Τότε
    Εμφάνισε  'Φυσιολογικός'
  ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ  θ >37 και θ <= 38 Τότε
     Εμφάνισε  'Ζεστός'
  ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ  θ >38 και θ <= 42 Τότε
     Εμφάνισε  'Άρρωστος'
  ΑΛΛΙΩΣ
     Εμφάνισε 'Σφάλμα Μέτρησης'
  Τέλος_Αν
Τέλος Γ2

ΘΕΜΑ Δ

Αλγόριθμος Δ
  Διάβασε παρ, τκ
  
  Αν τκ >= 50000 και τκ <= 59000 Τότε
     χρ ← 4
  ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ τκ >= 61000 και τκ <= 66000 Τότε
     χρ ← 3
  ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ τκ >= 40000 και τκ <= 43000 Τότε
     χρ ← 3.5
  ΑΛΛΙΩΣ
     χρ ← 5
  Τέλος_Αν
  
  Αν παρ > 100 Τότε
    ασφ ← παρ*5/100
  Αλλιώς
    ασφ ← 0
  Τέλος_Αν
  Αν ασφ > 50 τότε

ασφ ← 50
  Τέλος_Αν
  συν ← χρ + ασφ 
  Εμφάνισε χρ, ασφ, συν
Τέλος Δ

4


